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Algebra II - Segundo parcial - 11/7/2017

1. (a) Probar que si M es un grupo abeliano y n > 2, entonces
Homgy(Z/nZ, M) = {x € M : nx = 0}.
(b) Deducir del item anterior que si G es un grupo abeliano finito, entonces

Homy (G, Q/Z) = G.
2. Sea A un anillo conmutativo. Probar que si M es un A-mdédulo finitamente generado y N es un
A-moédulo noetheriano, entonces M ® 4 N es un A-moédulo noetheriano.
3. Sea n > 2. Probar que Z/nZ es inyectivo como médulo sobre si mismo.

4. Sea f: C' — C' un morfismo de complejos. Definimos el cono de f de la siguiente manera:
Co(f)n = Cn1® Cy,
On i Cn1 @ Cpy — Cra ® C,_y,
On(c; ') = (=dn-1(c), dy(c') — fa1(c)).
Probar que:

(a) Co(f) = (Co(f)n, 6r) es un complejo;

(b) Un morfismo de complejos g : C'— D es homotépico al morfismo 0 si y solo si g se extiende a
un morfismo (—s,g) : Co(lg) — D, donde 1¢ es la identidad del complejo C.

Justificar todas las respuestas.



